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Hradu Roštejn se také v loňském roce podařilo udržet mezi nejnavštěvovanějšími cíli v Kraji
Vysočina. I bez zvýhodněného vstupného, které bylo zavedeno jako pobídka v covidových letech,
zavítalo na hrad téměř 37 000 návštěvníků. Jak upřesnila kastelánka hradu Kateřina Rozinková, je to
i díky obnoveným školním zájezdům, z čehož mají na hradě velkou radost. Navíc řada těchto
kolektivů využila hradní edukační programy a tím si pobyt na hradě užili ještě více.

 

Také pro letošek připravil hradní kolektiv bohatý doprovodný program s tradičními a osvědčenými
akcemi. V pondělí 1. května se uskuteční Myslivecký den a na něj naváže 13. května Roštejnský
hodokvas. O měsíc později ve dnech 13. a 14. června bude probíhat komponovaný program pro děti z
MŠ a ZŠ Pohádkový Roštejn. Prázdniny odstartují o víkendu 1. a 2. července divadelními prohlídkami
Svatební zvony pánů zlaté růže. Dále nebude chybět ani Jazz na Roštejně, který k hradu na sklonku
prázdnin již neodmyslitelně patří. Výstup na věž od května zpříjemní výstava děl výtvarnice
Magdaleny Křenkové. Ačkoliv by se mohlo zdát, že hrad má nové expozice a tudíž není potřeba
vymýšlet nic dalšího, není to pravda. Aby se sem návštěvníci rádi opakovaně vraceli, je žádoucí jim
vedle oblíbených akcí stále nabízet i něco nového. Proto je v plánu oživení trasy B o další interaktivní
prvky. Uvidíme, zda se to podaří uskutečnit ještě letos nebo až pro začátek příští sezóny. K čemu by
mělo ale letos určitě dojít, je nátěr střech hradu, ale to by nemělo omezit návštěvnický provoz.

Novinkou pro letošek z pohledu návštěvníka je zavedení možnosti platby kartou. Doposud byla na
pokladně přijímána pouze hotovost. Další dobrou zprávou je, že ceny vstupného doznaly navýšení jen
u některých položek, přičemž cena vstupného za dospělou osobu byla pro obě trasy zachována na
loňské úrovni. Cenově zvýhodněni nadále zůstávají rodiny s dětmi, kdy v rámci rodinného vstupného
je možné zahrnout až 4 děti. Shodně s otevírací dobou hradu bude v provozu také hradní občerstvení
a možno bude opět nahlédnout do voliéry poblíž kaple, ve které má svůj domov handicapované káně
lesní.

Úplné informace k hradu Roštejn jsou k dispozici na hrad-rostejn.cz.
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